
belegging, maar meer van verteringen die nominaal
moeten worden afgerekend. Voorts is verrekening van
waardedaling niet op haar plaats als de bijdrage van een
echtgenoot niet met zijn toestemming is geschied. Bij
een onvrijwillige bijdrage ligt het niet voor de hand het
negatieve risico voor rekening te laten van de echtgenoot
die zonder toestemming handelde.

Mevrouw Timmer (PvdA): Voorzitter. De minister heeft
het nodige gezegd over de voorlichting, maar ik heb
specifiek gevraagd om overleg met de beroepsgroep, en
speciaal notarissen, te bezien of zij hierin een wat meer
bepalende rol kunnen vervullen.

Minister Hirsch Ballin: Zij horen daarin een rol te
spelen. Op het terrein van voorlichting over veranderin-
gen in het huwelijksvermogens- en erfrecht is sprake van
een goede samenwerking met de beroepsorganisatie. Ik
denk dat wij hen op dit punt specifiek kunnen aanspre-
ken. Het antwoord op de vraag van mevrouw Timmer
luidt dus ’’ja’’.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.
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De voorzitter: Ik dank de minister voor de gegeven
inlichtingen in eerste termijn. De tweede termijn zal op
een nader te bepalen tijdstip plaatsvinden.

De vergadering wordt van 13.07 uur tot 14.00 uur
geschorst.

De voorzitter: Op de tafel van de griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen
voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toestemming te verlenen tot
het houden van een wetgevings- c.q. notaoverleg met
stenografisch verslag op maandag 23 juni 2008 van 10.15
uur tot 16.00 uur van de vaste commissie voor Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties over de raming van
de Kamer voor 2009.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de CDA-fractie benoem ik
in de vaste commissie voor Financiën het lid Smilde tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacature.

Het woord is aan mevrouw Karabulut.

Mevrouw Karabulut (SP): Voorzitter. Ik wil graag een
brief van de minister-president en de minister van
Sociale Zaken en Werkgelegenheid met tekst en uitleg
over de zeer opmerkelijke uitspraak van de minister-
president, die in Polen zit, dat na het vertrek van de
Poolse arbeiders uit Nederland die plekken ingevuld
zullen worden door de mensen in ons land die nu nog
werkloos zijn.

De heer Fritsma (PVV): Ik steun dit verzoek. Ik heb zelf

Kamervragen over deze kwestie gesteld. Ik stel voor, de
beantwoording daarvan gecombineerd met de door
mevrouw Karabulut gevraagde brief naar de Kamer te
sturen.

Mevrouw Karabulut (SP): Het lijkt mij prima als de brief
volgende week komt, met de antwoorden op de vragen
van de heer Fritsma erbij.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw De Rooij. Ik
dacht trouwens dat de aanwezige SP-leden hier zaten om
naar de heer Poppe te komen luisteren. Ik vond dat zo
leuk voor de heer Poppe, maar u zit hier voor de
regeling.

Mevrouw De Rooij (SP): Voorzitter. Ik wil graag het
verslag van het algemeen overleg van gisteren over
voortijdig schoolverlaten op de agenda van volgende
week hebben.

De voorzitter: Wij zullen dit VAO toevoegen aan de
agenda van volgende week.

Het woord is aan de heer Van Bommel.

De heer Van Bommel (SP): Voorzitter. Ik wil graag het
verslag van het algemeen overleg over de NAVO-top, dat
heden is gevoerd, op de agenda geplaatst zien.

De voorzitter: Wij zullen het toevoegen aan de agenda
van volgende week.

Het woord is aan de heer Koopmans.

De heer Koopmans (CDA): Voorzitter. Namens de vaste
commissie voor VROM verzoek ik u, het verslag van het
algemeen overleg over handhaving van 23 januari 2008
op de agenda te zetten.

De voorzitter: Wij zullen het VAO over handhaving
toevoegen aan de agenda van volgende week.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Goedkeuring en uitvoering

van het op 25 mei 2000 te New York tot stand
gekomen Facultatief Protocol bij het Verdrag
inzake de rechten van het kind inzake de betrok-
kenheid van kinderen bij gewapende conflicten
(29976, R1780).

(Zie vergadering van 12 maart 2008.)

De voorzitter: Ik heet de staatssecretaris van Defensie
van harte welkom.

Per abuis staan op de sprekerslijst nog de spreektijden
van de vorige keer, maar u weet allemaal dat het een
derde ervan is.

De algemene beraadslaging wordt hervat.

Hirsch Ballin

Tweede Kamer Rechten van het kind
26 maart 2008
TK 68 68-4763


